
Одним із напрямків наукової роботи кафедри є проведення 

експериментальних досліджень за Договорами, які щорічно укладаються між 

агропідприємствами або фізичними особами та університетом. 

Так,  6 травня 2022 року з було укладено договір з ТОВ «АГРОТРЕЙД-

ВИРОБНИЦТВО» на виконання НДР за тематикою «Визначення основних 

складових карбамідно-аміачних сумішей (КАС): азот нітратний, загальний 

азот, вміст сечовини, вміст води». Загальна вартість робіт складає 20000 

гривень. 

 
 

Як відомо, холдинг «АГРОТРЕЙД-ВИРОБНИЦТВО» обробляє 70,5 тис. 

га землі в Чернігівській, Сумській, Полтавській та Харківській областях та 

вирощує соняшник, кукурудзу, озиму пшеницю, сою та ріпак. Незважаючи на 

труднощі, з якими проходили роботи на полях, посівна компанія 2022 року 

відбулась і тепер, як повідомів  директор агропромислового департаменту 



Групи АГРОТРЕЙД Олександр Овсяник, проводяться роботи по догляду за 

посівами, які включають своєчасне внесення якісних добрив, від яких значною 

мірою залежать обсяги майбутнього врожаю. Саме тому виникла необхідність 

контролю складових карбамідно-аміачних сумішей, які використовуються для 

живлення рослин, на відповідність сертифікатам, наданим виробником, і 

представники компанії звернулись да Полтавського державного аграрного 

університету.  

Починаючи з травня 2022 року співробітники лабораторії Загальної 

біотехнології виконують роботу в межах укладеного договору. Виконання 

досліджень передбачає використання Методики рефрактометричного 

визначення концентрації карбамідно-аміачних сумішей, яка була розроблена 

викладачами кафедри, впроваджена та атестована «ДП «Полтавським 

регіональним науково-технічним центром стандартизації, метрології та 

сертифікації» і, таким чином, внесена до Сфери процесів вимірювання: 

  

 

Отримання даного документа дало можливість виконувати дослідження 

на визначення вмісту компонентів у КАС та давати офіційні заключення. 

 



Під час проведення досліджень (завідувачка лабораторії Аліна Малюга): 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


